



Sintagma "profil za stručnjake" je neraskidivo vezana uz ime Trocal još od pionirskih dana PVC stolarije, davnih pedesetih godina prošlog stoljeća. U međuvremenu je, udruživanjem s Koemmerlingom i KBE-om, proširena baza istraživanja u skladu s globalnim trendovima, što je rezultiralo cijelim nizom inovativnih rješenja u branši – iz Grupe **profine** su u periodu koji je slijedio potekli ekološki i tehnološki noviteti koji su definirali cijelu industriju.

Zajedno u budućnost

Ovog ljeta, recesijskim vremenima usprkos, **profine** izlazi na tržište s dva nova proizvoda. Prvi od njih svakako spada u skupinu mainstream proizvoda – radi se o profilu "88+" koji bi prema zamislima trebao zauzeti centralno mjesto u paleti sve tri marke. U njegovom dizajniranju uvaženi su svi osnovni zahtjevi arhitekata i inženjera u graditeljstvu. Povećana ugradbena dubina je omogućila elegantniji vizualni dojam gotovih elemenata, odnosno "uži" izgled profila uz zadržavanje superiorne statike, i samim time veću količinu svjetlosti. Natjecanje u broju komora je definitivno prepušteno prošlosti i kod ovog profila su uvaženi svi inže-

njersko – tehnički zahtjevi kad je u pitanju najbolji odnos ugradbene dubine profila i optimalnih dimenzija centralne komore koja nosi čelično ojačanje.

I, dakako, kao i uvijek kad je **profine** Grupa u pitanju, izuzetna pozornost je posvećena estetici. Tako na kraju na tržištu imamo proizvod koji zadovoljava sve uvjete za pasivne kuće (uz adekvatno ostakljenje), u cijelosti je izrađen od ekološki prihvatljivih materijala (**profine**-ova zaštićena greenline tehnologija), statički omogućuje izradu elemenata velikih dimenzija tako dragih projektantima i – jednostavno, predivno izgleda. "88+" profili su dostupni u atraktivnim



NETKO MORA BITI PRVI



greenline
BEZOLOVNI STABILIZATORI



profine
INTERNATIONAL PROFILE GROUP

KBE KÖMMERLING TROCAL ROLA PLUS ombra PLUS

www.profine-croatia.hr

PVC stolarija za najviše energetske i ekološke zahtjeve.

Proizvod AluFusion osvojio u Austriji nagradu za očuvanje okoliša

Ovogodišnju eminentnu nagradu ekološki bez sumnje najosvještenije zemlje u Europi, Austrije, «Daphne – Spirit of Environment» austrijski ministar za okoliš, Niki Berlakovich, dodijelio je 03. lipnja 2009. godine sustavu AluFusion grupacije *profine*.

Nagradu «Daphne» dodjeljuje već preko 25 godina naklada

Bohmann za ekološke izvrsne proizvode i usluge. Renomirana komisija nominira projekte prema kriterijima koji podrazumijevaju brigu o okolišu, društvenu odgovornost, regionalna priznanja, energetska učinkovitost i istraživanja na ranije navedenim područjima.

AluFusion je prvi prozor uopće koji je dobio ovu prestižnu nagradu i u ovoj godini je jedan od sedam nagrađenih projekata.



bojama i dekorima drveta, a postoji i AluPro varijanta s alu oblogama.

Sustav AluFusion, grupacije *profine* spaja na inteligentan način prednosti dva različita materijala – PVC-a i aluminija, iskorištavajući na najbolji način prednosti jednoga i drugoga. Zahvaljujući svojim superiornim svojstvima, sustav je svojevremeno nagrađen i zlatnom medaljom za vrhunski proizvod na Međunarodnom sajmu graditeljstva u Zagrebu. Tom prilikom je posebno istaknuto da su u razvoju proizvoda sudjelovali i hrvatski stručnjaci.

Kao i kod svih ostalih *profine* proizvoda (po čemu je grupacija jedinstvena u svijetu još od 2004. godine), i ovdje je u potpunosti izbjegnuto korištenje olovnih stabilizatora u svim procesima proizvodnje.

Sljedeći proizvod iz *profine*-a je nova inačica "RolaPlus kutija" za rolete pod nazivom **VariNova**. Još jednom, su slijedili zahtjevi struke. Revizijski otvori su smješteni dolje i/ili bočno, komarnik je integriran u kutiju uz znatno smanjene dimenzije vodilice, a širina vanjskog plašta je povećana na nevjerojatnih 3500 mm (s alu lamelama). Osim toga, ostvarene su dodatne prednosti za proizvođače u smislu smanjenja stanja na skladištu, pojednostavljene montaže (primjerice, udio vijaka je smanjen za 30 posto!), a sve klasične prednosti "RolaPlus kutija" su zadržane.

Kao što je već jednom ovdje napisano – nevjerojatna kutija!